Задание 1
Измерить с помощью сантиметровой ленты высоту головы соседа и рассчитать отношение высоты головы к росту.

Рост _____________

Высота головы ___________________

Отношение высоты головы к росту ____________________

Задание 2
Измерить с помощью сантиметровой ленты ширину плеч и найти отношение:

А) высоты головы к ширине плеч;
Б) ширины плеч к росту.

Рост _____________
Высота головы ___________________

Ширина плеч ___________________

Отношение высоты головы к ширине плеч _________________

Отношение ширины плеч к росту ____________________

Пропорции человеческого тела
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Модуль – ____________________________________________
_____________________________________________________.

Канон –_____________________________________________
_____________________________________________________.
	Рост 
	Отношение высоты головы и роста

	180 см и выше
	

	165-180 см
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	ниже 165 см
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Основа  для построения чертежа (отношение высоты головы к росту) –  отношение 1:7,
прямоугольник 6 см (ширина плеч – два модуля) на 21 см (рост – семь модулей).

Модуль 3 см на 3 см


[image: image3]
Фигура 


человека









































Отноше-ния


в фигуре


человека





6 см





21 см








